ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ Комитет по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве

РЕШЕНИЕ

11 апреля 2024 г.

№ 07/ p

г. Иркутск

Об отчете о деятельности Контрольно-счетной палаты Иркутской области за 2023 год

Рассмотрев и обсудив отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Иркутской области в 2023 год, руководствуясь статьей 95 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Принять отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Иркутской области за 2023 год к сведению.
- 2. Рекомендовать комиссии по контрольной деятельности Законодательного Собрания Иркутской области внести отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Иркутской области за 2023 год на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области.
- 3. Передать настоящее решение в комиссию по контрольной деятельности Законодательного Собрания Иркутской области.

Председатель комитета

С.Г. Гомбоев

подготовлено:

Главный консультант отдела по обеспечению работы постоянных комитетов и комиссий Законодательного Собрания Иркутской области

В.П. Переслегина